

ГЕУЛА

גאולה



Вестник
Эрн
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Канун субботы Ваехи (28.12.01) ♦ Год Единства ♦ י"ג טבת ה'תשס"ב

193



РАСКРЫВАЕТ СОКРЫТОЕ

Израиль потерял миллиард долларов. Ради чего всё это? Ради того, чтобы лишний раз заискивающе улыбнуться в лицо Арафату и положить начало нынешней интифаде!..

Чем ближе раскрытие Мошиаха, тем меньше остается тайн - ведь слово *Геула* (Освобождение) происходит от еврейского *гилуй*, раскрытие. Известный ответ Мошиаха основателю хасидизма Бааль Шем-Тову о том, что Геула наступит, "когда источники твоего учения распространятся наружу" определил главный признак эпохи Мошиаха - раскрытие сокрытого. Так и произошло: в дни Бааль Шем-Това раскрылась ещё одна из тайн Торы - учение хасидизма.

Но мы с вами живём в материальном мире и не можем ограничиваться лишь возвышенной трактовкой затронутой темы. Раскрытие сокрытого происходит не только в области Торы и Хасидизма, но и во всех аспектах творения, от самого высшего до самого низшего - раскрываются все тайны, появляются ответы на неразрешимые вопросы.

Давайте говорить проще - сегодня очень трудно сохранить что-либо под замком. СМИ открыто и безбоязненно обнажают и без того голую правду, а благодаря Интернету уже не осталось в мире вообще ничего скрытого и запретного. И если и ещё ведутся какие-то политические, КГБ-ША-БАК-ские тайные игры, то рано или поздно и о них становится известно. Причем - от таких людей, от которых даже ожидать этого нельзя.

Помните, как один известный крайне левый политический деятель разоблачил причастного к убийству Рабина шабаковца по прозвищу "Шампанья"?

Интифада и Китай

Или взять хотя бы не так давно раскрытую сенсацию: Китай потребовал у Израиля компенсацию в размере двух миллиардов долларов!

Оказывается, Израиль обязался поставить Китаю

аппаратуру для четырех разведывательных самолетов стоимостью в миллиард долларов, и Китай уже выплатил большую часть суммы за один самолет, как вдруг Барак отменил сделку!.. Масла в огонь подлила г-жа Ора Намир, занимавшая в те дни должность израильского посла в Китае и известная своей активной деятельностью в ультралевых кругах. Так вот, она рассказала, что, оказывается, Клинтон поставил тогда Израилу условие: одно из двух - или кэмп-дэвидские переговоры, или сделка с Китаем.

По чем нас продают?

Вот и получилось, что Барак, так жаждавший отдать палестинцам часть святой земли, от сделки отказался.

Результат?

Израиль потерял миллиард долларов, Китай требует двойную компенсацию, испорчены дипломатические отношения с ещё одним государством и, кроме того, Израиль приобрёл репутацию страны, которой нельзя доверять.

Ради чего всё это? Ради того, чтобы лишний раз заискивающе улыбнуться в лицо Арафату и положить начало нынешней интифаде!..

Вряд ли это конец. Кто знает, какие очередные сделки, окружённые "ореолом тайны", заключает наше нынешнее правительство...

Но мы не должны отчаиваться. Всевышний не оставляет Свой народ в беде. Сказано: "И положил Всевышний конец тьме".

Это значит, что на смену тьме придёт свет - свет полного и окончательного Освобождения. И тогда раскроются все тайны и решатся все вопросы.

А сейчас мы должны требовать, чтобы Всевышний **раскрыл** нам нашего Ребе Короля Мошиаха шлита, истинного лидера и еврейского народа, и всего человечества!..



ЖИЗНЬ СПАСЕНА
Д. Коэн у постели тяжело раненого солдата Ярона Штукельмана. На следующий день солдат очнулся. (см. *Добрые Вести*)



Добрые вести

Новый диск

Рахель Ноам из Кфар-Хабада выпустила альбом с песнями для детей. Текст этих песен особый - он составлен из 12 отрывков Устной и Письменной Торы, которые, согласно указанию Ребе шлита, каждый еврейский ребенок обязан знать наизусть. Приобрести во всех центрах ХАБАДА.

Жизнь спасена

В Хануку из сводок новостей мы узнали радостную весть: "Израильский солдат Ярон Штукельман, получивший тяжелое ранение в голову и бывший четыре дня без сознания, неожиданно пришел в себя. Даниэль Коэн, глава центра содействия жертвам террора рассказал:

- Приехав в медцентр "Рамбам", я нашел Ярона в критическом состоянии и с одобрения его родителей, написал письмо Ребе шлита с просьбой о благословении на полное выздоровление. Также они приобрели на имя сына букву в свитке Торы. На следующий день я услышал по радио, что Ярон открыл глаза. Чудо Хануки!..

Субботние Свечи

	Зажигание	Исход Субботы
Иерусалим	16:08	17:24
Тель-Авив	16:22	17:25
Хайфа	16:11	17:23
Нью-Йорк	16:17	17:23
Москва	15:44	17:11
Петербург	15:41	17:21
Лондон	15:40	16:57

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

Т.С.А. 03-553-9275 Бат-Ям



Тора глазами Мошиаха

Без компромиссов!

Глава Торы "Ваехи" начинается словами: "И жил Яаков в земле египетской семнадцать лет". Согласно одной из интерпретаций этого стиха, то были лучшие, самые плодотворные годы его жизни: ведь именно в это время Яаков основал йешивы в Египте и этим способствовал распространению просвещения и святости в этой развращенной стране. Совершил он это без компромиссов и уступок в отношении своих собственных убеждений и образа жизни.

Мудрецы Мишна призывают: "Бери пример с Аарона ...любви создания и приближай их к Торе". Мишна использует именно слово "создания", а не "евреи" к примеру. Этим подчеркивается то, что мы должны проявлять чувство любви не только к своим ближним, но и к тем, кто внешне не имеет никаких других достоинств, кроме как быть созданными Б-гом.

Хасиды Алтер Ребе говорили: "Даже последовательность законов Торы не случайна и может многому научить нас. Первая по счету заповедь Торы - "Плодитесь и размножайтесь". Вот первый основополагающий принцип в жизни еврея: каждый должен создать себе подобного. В духовном смысле это означает стараться искренне и дружелюбно привлечь своего ближнего к жизни по Торе, - тем самым он как бы "создает" еще одного еврея". С другой стороны, нельзя забывать, что Мишна учит: "...приближай их к Торе". Мы должны стремиться приблизить именно их к Торе, а не, упаси Б-г, "приближать" Тору к ним, идя на различные компромиссы.

Некоторые полагают, что привлечь евреев к религии можно путем приспособления Торы к их уровню, - например, если частично ослабить законы, принятые в синагоге, то намного больше людей начнут их посещать и таким образом приблизятся к иудаизму. Это предположение глубоко ошибочно, ибо современное отчуждение части нашего народа от еврейских ценностей произошло, прежде всего, из-за того, что вечные и непреходящие идеалы Торы подвергались упрощению. Следовательно, компромисс не гасит пожар ассимиляции, а только добавляет масла в огонь!

СВОД ЗАКОНОВ

Все для Одного

Во всем, что делает еврей, должна проявляться воля Всевышнего. Даже то, что необходимо для физического существования, должно быть направлено на служение Всевышнему.

Еврей обязан постоянно проверять, правилен ли путь, которым он идет, и взвешивать свои поступки. Тот, кто во всем руководствуется указаниями Алахи, служит Всевышнему всеми своими делами.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142
Адрес: ул. аГеуль, 38, Бат-Ям
Geula@Moshiach.ru

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

АБСОЛЮТНОЕ ОРУЖИЕ

(краткая история Шестидневной войны)
(окончание. Начало в №192)

Май 1967 года был одним из самых тревожных месяцев в еврейской истории. Над безопасностью еврейского государства нависла серьёзная угроза. Три граничащие с Израилем страны объединились в военный союз с целью его уничтожения, в то время как правительства остальных арабских государств открыто заявили по радио о готовности применить оружие в случае начала военных действий.

Ребе на фарбренгене объявил о необходимости начать широкомасштабную операцию - "Тфилин": "Я не согласен с царящей паникой. Всевышний защитит и вас, и всех наших братьев Дома Израилева... Вскоре осуществится сказанное: "И дам Я мир земле этой ..."

...Война началась внезапно. 5 июня 1967 года израильские ВВС неожиданно для всех, нанеся предупреждающий удар, полностью уничтожили боевую авиацию Египта и вывели из строя большинство сирийский самолётов.

После этого министр обороны Израиля генерал Моше Даян обратился с просьбой к ООН убедить короля Иордании Хусейна не вступать в войну. Хусейн предупреждению не внял. Вместо этого он отдал приказ своим войскам открыть огонь, и иорданская артиллерия начала обстрел Иерусалима, Тель-Авива и нескольких израильских аэродромов. Воодушевлённый Хусейн открыто призвал по радио всеми подручными средствами "убивать евреев, где бы они ни были обнаружены". Он твёрдо верил в победу арабов и не желал отказываться от военной добычи.

Вскоре стали поступать сообщения о "масштабных победах арабских войск". Израильское радио хра-

нило молчание. Люди не знали, что и думать. В эти напряжённые дни Ребе, выступив с речью, сказал, что средства массовой информации не сообщают правды, и добавил: "Очень скоро Западная стена будет в наших руках".

Ребе оказался прав.

Для Израиля война была успешной на всех трёх фронтах. Довольно быстро овладев всем Синайским полуостровом, израильские войска на протяжении двух дней - 6 и 7 июня - захватили Иудею и Самарию, которые с 1948 года находились под иорданским контролем. Это означало, что Старый город и Западная стена снова оказались в руках евреев.

Самым тяжёлым для Израиля оказалось сражение за Голанские высоты. В течение девятнадцати лет сирийцы обстреливали отсюда израильские кибуцы и поселения. К 10-му июня Израиль овладел высотами. Так закончилась Шестидневная война.

Это были дни великой радости. Тысячи евреев стали стекаться к отвоёванной святыне - Стене Плача, и Ребе отдал очередное распоряжение: воспользоваться этим, чтобы число исполняющих заповедь о тфилин увеличилось.

От восхода до захода солнца у Стены стояли любавичские хасиды. Они выполняли указание Ребе. Духовный подъём оказался таким великим, что многие, не желая ограничиваться разовым исполнением заповеди, решили приобрести свою первую пару тфилин.

Это была победа, которой мир просто-напросто не ожидал. Но это была та победа, исход которой предрешил Король Мошиах.



С.Б.п. **ЮВЕЛИРНЫЙ ЦЕНТР** **ה"ב**

Все виды ювелирных услуг: **ТАХШИТЕЙ МАНХИТЕН**

- * Ремонт
- * Ручная работа
- * Купля \ Обмен

Сдерот Ацмаут 77, Бат-Ям
03 - 507 - 3338